

ООО «АйЭсТи»
443001, г. Самара, ул. Галактионовская, д. 157, оф. 1001
+7 (846) 373-44-99, info@zaschita-it.ru, www.zaschita-it.ru
ИНН 6315639962, КПП 631501001, ОГРН 1116315007566

УТВЕРЖДАЮ:
Генеральный директор ООО «АйЭсТи»

Е.Г. Лукьянчикова

«20» августа 2020 года



**ПОЛОЖЕНИЕ
О ФОРМАХ ОБУЧЕНИЯ
В ООО «АйЭсТи»**

1. Общие положения

Настоящее Положение о формах обучения разработано на основе Федерального закона №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ № 499 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам», Уставом ООО «АйЭсТи».

Настоящее Положение определяет порядок освоения образовательных программ в ООО «АйЭсТи», реализующей программы дополнительного профессионального образования.

Обучение в ООО «АйЭсТи» осуществляется в следующих формах: по очной, с применением дистанционных образовательных технологий (заочной). Допускается сочетание форм обучения. Формы обучения по программам подготовки специалистов определяются ООО «АйЭсТи» самостоятельно, если иное не установлено законодательством Российской Федерации. Форма и режим прохождения обучения выбираются обучаемым (слушателем) самостоятельно.

При освоении программ дополнительного профессионального обучения в формах, предусмотренных настоящим Положением, обучающиеся (слушатели) должны быть ознакомлены с учебным планом, программами учебных предметов (дисциплин, модулей), квалификационными требованиями, иными документами, регламентирующими организацию образовательного процесса.

2. Формы обучения

Очная форма обучения. Формой организации учебной работы при очной форме обучения является учебное занятие. Часы учебного плана реализуются согласно расписанию занятий группы, которое утверждается генеральным директором ООО «АйЭсТи». Занятия проводятся в дневную смену. Начало занятий - 9-00, окончание занятий – 18.00.

Очно-заочная форма обучения. Часы, предусмотренные учебным планом, реализуются в соотношении не менее 30% учебной нагрузки - очные занятия, не более 70% - самостоятельная подготовка. Режим обучения - дневной. Проведение очных занятий регламентируются утвержденным расписанием. Основными формами организации

ной работы при очно-заочной форме обучения являются учебное занятие, консультация, самоподготовка.

Форма обучения с применением дистанционных образовательных технологий. Методически организованное руководство учебной деятельностью обучающихся (слушателей), находящихся на расстоянии от учебного центра и осуществляемое посредством электронных средств связи. Дистанционное обучение предоставляет обучающимся (слушателям) возможность обучения непосредственно по месту жительства или работы с помощью средств, методов и технологий опосредованного общения преподавателей со слушателями.

Использование обучения с применением дистанционных образовательных технологий направлено на решение следующих задач:

- повышение качества обучения за счет применения новых подходов с использованием современных информационных технологий;
- предоставление возможности повышения квалификации слушателей без отрыва от основной деятельности и получения удостоверения установленного образца о повышении квалификации;
- индивидуализация процесса обучения;
- обеспечение доступности обучения путем широкого использования возможностей самообразования с применением компьютерных и телекоммуникационных технологий.

Информационно-образовательная среда дистанционного обучения представляет собой системно организованную совокупность средств передачи данных, информационных ресурсов, программного и организационно-методического обеспечения, и ориентируется на обеспечение образовательных потребностей пользователей.

Продолжительность обучения по дистанционной форме определяется на основании учебной программы и учебного плана дополнительного профессионального образования для данной категории слушателей.

Права и обязанности лиц, обучающихся по форме обучения с применением дистанционных образовательных технологий, приравниваются к правам и обязанностям слушателей других форм повышения квалификации.

Для обеспечения образовательного процесса при форме обучения с применением дистанционных образовательных технологий используются электронные учебные и

учебно-методические материалы в виде программ, лекций, официальных документов, контрольных заданий, тестов.

Все учебные и методические материалы по очной и форме обучения с применением дистанционных образовательных технологий передаются в личное пользование обучающегося (слушателя) без права их тиражирования или передачи третьим лицам или организациям

3. Текущий контроль и итоговая аттестация

Оценка результатов образовательной деятельности слушателей при очной форме и форме с применением дистанционных образовательных технологий проводится в форме текущего контроля и итоговой аттестации.

Текущий контроль осуществляется с целью получения необходимой информации о степени и качестве освоения слушателями учебного материала, принятия мер по совершенствованию организации учебного процесса. Текущий контроль проводится традиционными методами: в форме контрольной работы или тестирования и/или в форме электронного тестирования.

К итоговой аттестации допускаются обучающиеся (слушатели), выполнившие все задания, предусмотренные учебно-тематическим планом курса.

Прохождение итоговой аттестации возможно в формах:

- удалённого компьютерного тестирования;
- ввода письменных ответов на вопросы или тест в файл на компьютере;
- итогового тестирования;
- итогового экзамена.

Слушатели, успешно выполнившие учебную программу и прошедшие итоговую аттестацию, получают удостоверение установленного образца.

Мониторинг и оценка качества образовательного процесса осуществляются посредством отслеживания результатов текущего контроля, итоговой аттестации и анкетирования слушателей. На основе данных анкетных опросов разрабатываются рекомендации по совершенствованию форм обучения в ООО «АйЭсТи».

5. Заключительные положения

Настоящее Положение, а также все изменения и дополнения к нему принимаются и утверждаются генеральным директором ООО «АйЭсТи» и действуют до замены их новыми. Вопросы, не нашедшие своего отражения в настоящем Положении, регламентируются другими локальными нормативными актами ООО «АйЭсТи» и решаются генеральным директором самостоятельно.